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大泉桜学園の検証に関わる意識調査（案） 

※  回答は、「①そう思う  ②だいたい思う  ③あまり思わない  ④思わない  ⑤わからない」の選択肢を基本とする。 

学校評価 

（平成23・24・25年度実施、平成26年度実施予定） 

学校生活満足度調査 

（平成24・25年度実施、平成26年度実施予定） 

検証に関わる意識調査（案） 

（平成26年度実施予定） 

第３～９学年 教職員 保護者 第１～４学年 第５～９学年 第３・４学年 第５～９学年 保護者 教職員 学校関係者 

１  学校に楽しく通っ

ていますか。 

１  児童・生徒は学校

に楽しく通っていま

すか。 

１  お子さんは学校に

楽しく通っていると

思いますか。 

１  あなたは元気よく

あいさつや返事をし

ていますか。 

１  あなたは元気よく

あいさつや返事をし

ていますか。 

１  あなたは、９年生

までの上級生を目標

にしたりお手本にし

たりすることがあり

ますか。 

１  あなたは、１年生

までの下級生の目標

やお手本になること

を意識することがあ

りますか。 

１  お子様の出身小学

校を教えてくださ

い。 

①  大泉桜学園 

②  大泉学園緑小学

校  

③  その他 

１  大泉桜学園の所属

歴を教えてくださ

い。 

①  １年目 

②  ２年目 

③  ３年目 

④  ４年目 

⑤  ５年以上 

１  あなたが所属され

ている関係団体や役

割を教えてくださ

い。 

①  学校評議員 

②  学校応援団 

③  町会 

④  商店会 

⑤  その他 

２  授業はよくわか

り、自分からすすん

で参加していると思

いますか。 

２ 児童・生徒は、授

業がよくわかり、自

分から進んで学習に

参加していると思い

ますか。 

２ 子供たちは、授業

がよくわかり、自分

から進んで学習に参

加していると思いま

すか。 

２  あなたは、ろうか

を静かに右側を歩い

ていますか。 

２  あなたは、ろうか

を静かに右側を歩い

ていますか。 

２  担任の先生以外

に、７年生以上の生

徒を担当する先生と

話をしたり指導を受

けたりする機会があ

りますか。 

２  ４年生以下の下級

生を担当する先生と

話をしたり指導を受

けたりする機会があ

りますか。 

２  大泉桜学園では、

１～９年生までを見

通した指導と見守り

に努めていると思い

ますか。 

２  大泉桜学園の教職

員となって、１年生

から９年生までの一

貫した指導や見守り

を意識するようにな

りましたか。 

２  大泉桜学園では、

１年生から９年生ま

で一貫した指導と見

守りが行われている

と思いますか。 

３  飯ごう炊さんやた

てわり遠足などは、

これからも続けたい

と思いますか。 

３ 学校は１～４年の

たてわり遠足、５年

以上の飯盒炊飯等を

通して異学年の交流

を推進しています。

このことは、児童・

生徒の生活に良い影

響がありますか。 

３ 学校は１～４年の

たてわり遠足、５年

以上の飯盒炊飯を通

して異学年の交流を

推進しています。こ

のことは、子供たち

の生活に良い影響が

ありますか。 

３  あなたは、時間を

守って学校生活をお

くっていますか。 

３  あなたは、時間を

守って学校生活をお

くっていますか。 

３  ７年生以上の上級

生と話をしたり教え

てもらったりするこ

とはありますか。 

３  ４年生以下の下級

生と話をしたり助言

をしたりする機会は

ありますか。 

３  大泉桜学園では、

１～６年担当の教員

と７～９年担当の教

員が協力して生活指

導や子供たちの相談

に応じるように努め

ていると思います

か。 

３  小学校や中学校の

籍を問わず、他学年

の教員と協力して生

活指導を行ったり子

供たちの相談に応じ

たりする機会があり

ますか。 

３  大泉桜学園では、

１～６年担当の教員

と７～９年担当の教

員が協力して生活指

導や子供たちの相談

に応じるように努め

ていると思います

か。 

４  運動会を全校でい

っしょに行うこと

は、来年も続けたい

と思いますか。 

４ 運動会や桜祭など

の学校行事は小中一

貫教育校のよさを発

揮できていると思い

ますか。 

４ 運動会や桜祭(音

楽会）などの学校行

事は小中一貫教育校

のよさを発揮できて

いると思いますか。 

４  あたなは、後片付

けをきちんとしてい

ますか。 

４  あたなは、後片付

けをきちんとしてい

ますか。 

４  ４年生が東校舎の

リーダーとなること

は、自分には難しい

ことだと思います

か。 

４  ４年生が東校舎で

リーダーとなった経

験は、西校舎での学

校生活に役立ってい

ると思いますか。 

４  ７～９年の生徒が

１～６年担当の先生

と関わりをもつこと

ができて、学校生活

の安定につながって

いると思いますか。 

４  ７～９年の生徒が

１～６年担当の先生

と関わりをもつこと

ができて、学校生活

の安定につながって

いると思いますか。 

４  ７～９年の生徒が

１～６年担当の先生

と関わりをもつこと

ができて、学校生活

の安定につながって

いると思いますか。 

５  始業式や朝礼など

の行事の日には、服

装に気をつけていま

すか。 

５ 児童・生徒が入学

式や始業式などのフ

ォーマルな場面の意

義を理解して参加す

るよう指導していま

すか。 

５ 学校は子供たちが

入学式や始業式など

のフォーマルな場面

の意義を理解して参

加するよう指導して

いると思いますか。 

５  あなたは、学校で

友達と一緒に楽しく

遊んだり学習したり

していますか。 

５  あなたは、学校で

友達と一緒に楽しく

遊んだり学習したり

していますか。 

５  早く５・６年生に

なって、７年生以上

の上級生と一緒に西

校舎で学校生活を送

りたいと思います

か。 

５  ５・６年生が西校

舎で上級生と一緒に

学校生活を送ること

は、自分にとってプ

ラスだと思います

か。 

５  ４年生が東校舎の

リーダーとして様々

な活動を行うこと

は、子供たちの９年

間の学校生活におい

て、よい成長の機会

となると思います

か。 

５  ４年生が東校舎の

リーダーとして、さ

まざまな活動を行う

ことで４年生が大き

く成長できていると

思いますか。 

５  ４年生が東校舎の

リーダーとして様々

な活動を行うこと

は、子供たちの９年

間の学校生活におい

て、よい成長の機会

となると思います

か。 

６  算数や数学、英語

で行っている少人数

の学習は、役に立っ

ていると思います

か。 

６  算数・数学、英語

で行っている少人数

の指導は児童・生徒

の学習に成果がある

と思いますか。 

６  算数・数学、英語

で行っている少人数

の指導は子供たちの

学習に成果があると

思いますか。 

６  あなたは、きちん

とていねいに掃除を

していますか。 

６  あなたは、きちん

とていねいに掃除を

していますか。 

６  ７年生と一緒に入

学式に参加した時、

真剣な気持ちや安心

する気持ちがありま

したか。 

６  １年生と一緒に行

う入学式は、真剣な

気持ちや責任感を感

じることができまし

たか。 

６  大泉桜学園は、

５・６年生が他の小

学校と違う場面や方

法で成長や活躍の機

会を工夫していると

思いますか。 

６  ５・６年生が活躍

する機会を工夫して

いると思いますか。 

６  大泉桜学園は、

５・６年生が他の小

学校と違う場面や方

法で成長や活躍の機

会を工夫していると

思いますか。 
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学校評価 

（平成23・24・25年度実施、平成26年度実施予定） 

学校生活満足度調査 

（平成24・25年度実施、平成26年度実施予定） 

検証に関わる意識調査（案） 

（平成26年度実施予定） 

第３～９学年 教職員 保護者 第１～４学年 第５～９学年 第３・４学年 第５～９学年 保護者 教職員 学校関係者 

７  補助の先生が授業

に参加していること

は、あなたの勉強に

役立っていますか。 

７ 学力向上支援講師

や学校生活支援員が

授業に参加している

ことは、児童・生徒

の学習に役に立って

いると思いますか。 

７ 学力向上支援講師

や学校生活支援員が

授業に参加している

ことは、子供たちの

学習に役立っている

と思いますか。 

７  あなたは、ハンカ

チをいつも身につけ

て使っていますか。 

７  あなたは、ハンカ

チをいつも身につけ

て使っていますか。 

７  交流給食では、学

年の違う上級生と仲

良く食事をすること

ができていますか。 

７  他の学年の人と一

緒に昼食を食べる飯

盒炊さんや交流給食

では、違う学年の上

級生または下級生と

親しくなる機会にな

っていますか。 

７  ５年生から５０分

の授業時間を始める

ことについて、学校

は子供たちの心身の

成長や発達に生かせ

るように配慮や工夫

に努めていると思い

ますか。 

７  ５年生から５０分

授業になることは、

子供たちの成長に合

っていると思います

か。 

７  ５年生から５０分

の授業時間を始める

ことについて、学校

は子供たちの心身の

成長や発達に生かせ

るように配慮や工夫

に努めていると思い

ますか。 

８  「大泉桜の里」を

見て、稲が育つ様子

に興味を持てました

か。 

８ 「大泉桜の里」で

行っている稲作は学

校のシンボルとし

て、児童・生徒の学

習や生活に利用さ

れ、学校の生活に根

付いていると思いま

すか。 

８ 「大泉桜の里」で

行っている稲作は学

校のシンボルとし

て、子供たちの学習

や生活に利用され、

学校の生活に根付い

ていると思います

か。 

８  あなたは、友達に

いやなことを言われ

たことがあります

か。 

８  あなたは、友達に

いやなことを言われ

たことがあります

か。 

８  １～９年生の全員

で行う集団下校訓練

で、家の近くに住ん

でいる上級生や下級

生と前よりも仲良く

なろうとしています

か。 

８  １～９年生の全員

で行う集団下校訓練

で、近所の上級生や

下級生と親しくなる

機会にしようとして

いますか。 

８  算数（少人数）、音

楽、図画工作、家庭

だけでなく、５年生

から理科や社会、外

国語活動なども教科

担当の教員が指導す

ることは、子供たち

の心身の成長や発達

に合わせた工夫だと

思いますか。 

８  ５年生から一部教

科担任制となること

は、子供たちの成長

に合っていると思い

ますか。 

８  算数（少人数）、音

楽、図画工作、家庭

だけでなく、５年生

から理科や社会、外

国語活動なども教科

担当の教員が指導す

ることは、子供たち

の心身の成長や発達

に合わせた工夫だと

思いますか。 

９  学校はことわざや

熟語・いろはかる

た・百人一首などの

学習に力を入れてい

ると思いますか。 

９ 学校は「ことわざ

や熟語・いろはかる

た・百人一首、昔遊

びや墨絵、生け花」

など伝統文化体験学

習に力を入れている

と思いますか。 

９ 学校は「ことわざ

や熟語・いろはかる

た・百人一首、昔遊

びや墨絵、生け花」

など伝統文化体験学

習に力を入れている

と思いますか。 

９  あなたは、友達に

仲間はずれにされた

ことがありますか。 

９  あなたは、友達に

仲間はずれにされた

ことがありますか。 

９  ５年生から教室が

西校舎に変わること

は楽しみですか。 

９  ５年生から教室が

西校舎に変わること

は楽しみでしたか。 

９  大泉桜学園では、

研究活動も含めて、

１～６年担当の教員

と７～９年担当の教

員が協力して授業や

補充学習など、学習

指導が充実するよう

に努めていると思い

ますか。 

９  日頃の教科指導や

授業研究において、

小学校籍・中学校籍

を問わずいろいろな

学年の先生の協力を

得る機会が多いと感

じますか。 

９  大泉桜学園では、

研究活動も含めて、

１～６年担当の教員

と７～９年担当の教

員が協力して授業や

補充学習など、学習

指導が充実するよう

に努めていると思い

ますか。 

10  行事の時だけでな

く、ふだんからきち

んとした服装に気を

つけていますか。 

10 児童・生徒は、場

にふさわしい、きち

んとした服装を意識

するようになりまし

たか。 

10 子供たちは、場に

ふさわしいきちんと

した服装を意識する

ようになりました

か。 

10  あなたは、友達に

遊ぶふりをして軽く

たたかれたり、けら

れたりされたことが

ありますか。 

10  あなたは、友達に

遊ぶふりをして軽く

たたかれたり、けら

れたりされたことが

ありますか。 

10  係や委員会の活動

で４年生を中心に活

動することで、頑張

ろうとする気落ちが

強く生まれています

か。 

10  児童・生徒会役員

選挙や委員会、児

童・生徒総会など、

５・６年生が一緒に

活動していても、頑

張ろうとする気持ち

が強く生まれていま

すか。 

10  大泉桜学園では、

９年間を見通した各

教科の学習指導が充

実するように、授業

や研究活動等を通じ

て工夫や配慮に努め

ていると思います

か。 

10  大泉桜学園の教職

員となって、１年か

ら９年までを見通し

た学習指導を行うこ

とを意識するように

なりましたか。 

10  大泉桜学園では、

９年間を見通した各

教科の学習指導が充

実するように、授業

や研究活動等を通じ

て工夫や配慮に努め

ていると思います

か。 

11  ５，６年生が部活

動に入ることで、部

活動が活発になった

と思いますか。 

11 ５・６年生が部活

動に入ることで、部

活動が活発になった

と思いますか。 

11 ５・６年生が部活

動に入ることで、部

活動が活発になった

と思いますか。 

11  あなたは、友達か

ら強くぶたれたりけ

られたりしたことは

ありますか。 

11  あなたは、友達か

ら強くぶたれたりけ

られたりしたことは

ありますか。 

11  期別朝礼やⅠ期

（１～４年生）の行

事などで、Ⅰ期（１

～４年生）の児童が

まとまるように心が

けて参加しています

か。 

11  期別朝礼や期ごと

の行事などを頑張

り、Ⅱ期（５～７年

生）とⅢ期（８・９

年生）のそれぞれの

まとまりを意識する

機会になっています

か。 

11（７～９年生の保護

者の方）７年生にな

った時、教科の評

価・評定の仕組みが

変わった内容につい

て理解できました

か。 

11  学習の評価・評定

について、１年から

９年まで継続する内

容や変化する内容に

配慮した説明や評

価・評定を行ってい

ますか。 

12  異なる学年の児

童・生徒が一緒に入

学式（１・４・７・

９年）や卒業式（５・

６・８・９年）を行

う学校の工夫は、子

供たちの成長や発達

において有意義なこ

とだと思いますか。 

12  あなたはその場に

応じたあいさつや礼

12 児童・生徒はその

場に応じたあいさつ

12 子供たちはその場

に応じたあいさつや

12  あなたは、友達に

ものをとられたり、

12  あなたは、友達に

ものをとられたり、

12  今行っている学習

や様々な活動は、５

12  東校舎で経験した

学習や様々な活動

12  異なる学年の児

童・生徒が一緒に入

12  小学生と中学生が

一緒に入学式や卒業

12  異なる学年の児

童・生徒が一緒に入
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学校評価 

（平成23・24・25年度実施、平成26年度実施予定） 

学校生活満足度調査 

（平成24・25年度実施、平成26年度実施予定） 

検証に関わる意識調査（案） 

（平成26年度実施予定） 

第３～９学年 教職員 保護者 第１～４学年 第５～９学年 第３・４学年 第５～９学年 保護者 教職員 学校関係者 

儀作法ができている

と思いますか。 

や礼儀作法ができて

いると思いますか。 

礼儀作法ができてい

ると思いますか。 

かくされたりしたこ

とがありますか。 

かくされたりしたこ

とがありますか。 

年生から西校舎で経

験する学習や様々な

活動に役立つと感じ

ますか。 

は、５年生から西校

舎で経験する学習や

様々な活動に役立っ

ていると感じていま

すか。 

学式（１・４・７・

９年）や卒業式（５・

６・８・９年）を行

う学校の工夫は、子

供たちの成長や発達

において有意義なこ

とだと思いますか。 

式を行ったりするこ

とは、子供たちの成

長にとって良いこと

だと思いますか。 

学式（１・４・７・

９年）や卒業式（５・

６・８・９年）を行

う学校の工夫は、子

供たちの成長や発達

において有意義なこ

とだと思いますか。 

13  学校で学んだこと

は、将来や生き方を

考える役に立ってい

ると思いますか。 

13 学校は教科や総合

的な学習の時間・道

徳などの教育活動を

通して、児童・生徒

が自らの未来や生き

方を考える教育を実

践していると思いま

すか。 

13 学校は教科や総合

的な学習の時間・道

徳などの教育活動を

通して、子供が自ら

の将来や生き方を考

える教育を実践して

いると思いますか。 

13  あなたは、友達に

危険なことをされた

り、させられたりし

たことがあります

か。 

13  あなたは、友達に

危険なことをされた

り、させられたりし

たことがあります

か。 

 13  今、行っている学

習や様々な活動につ

いて、今後（または

卒業後）の学校生活

に役立つように努力

していますか。 

13  １～９年の異なる

学年の児童・生徒が

一緒に運動会や桜祭

を行う学校の工夫

は、子供たちの成長

や発達において有意

義なことだと思いま

すか。 

13  小学生と中学生が

一緒に運動会や桜祭

（音楽会）を行った

りすることは、子供

たちの成長にとって

良いことだと思いま

すか。 

13  １～９年の異なる

学年の児童・生徒が

一緒に運動会や桜祭

を行う学校の工夫

は、子供たちの成長

や発達において有意

義なことだと思いま

すか。 

14  特別支援学校との

交流や地域めぐり、

職場体験などに進ん

で参加しています

か。 

14 学校は職場体験や

大泉特別支援学校と

の交流、地域めぐり

など、地域を生かし

た教育活動を行って

いますか。 

14 学校は職場体験や

大泉特別支援学校と

の交流、地域めぐり

など、地域を生かし

た教育活動を行って

いますか。 

14  あなたは、うんど

うやがくしゅう、か

かりやいいんかい、

すきなことなどで、

クラスの人から「す

ごいね」とおもわれ

ることがあります

か。 

14  あなたは、運動や

学習、係や委員会、

好きなことなどで、

クラスの人から「す

ごいね」と思われる

ことがありますか。 

(14)  （４～６年生の

み）あなたにとって、

中学校（７～９年生）

に進学することは楽

しみですか。（一つだ

け） 

①  とても楽しみだ 

②  まあ楽しみだ 

③  どちらともいえな

い  

④  あまり楽しみだと

思わない 

⑤  楽しみだと思わな

い。 

(14)  （７～９年生の

み）あなたが中学校

（７～９年生）に進

学したときの気持ち

はいかがでしたか。

（一つだけ） 

①  非常に楽しみだっ

た 

②  やや楽しみだった 

③  どちらともいえな

い  

④  あまり楽しみでな

かった 

⑤  楽しみでなかっ

た。 

14  学年の違う児童・

生徒が一緒に給食を

食べる交流給食な

ど、学年の離れた児

童・生徒が交流する

学校の工夫は、子供

たちの成長や発達に

おいて有意義なこと

だと思いますか。 

14  交流給食などで、

６年生以下の学年と

７年生以上の学年が

交流することは、子

供たちの人間性や社

会性の育成につなが

ると思いますか。 

14  学年の違う児童・

生徒が一緒に給食を

食べる交流給食な

ど、学年の離れた児

童・生徒が交流する

学校の工夫は、子供

たちの成長や発達に

おいて有意義なこと

だと思いますか。 

15  ３～６年生のみ。

あなたは英語活動や

外国語活動に進んで

取り組んでいると思

いますか。 

15 ３～６年生は英語

学習や外国語活動に

進んで取り組んでい

ると思いますか。 

15 ３～６年生は英語

学習や外国語活動に

進んで取り組んでい

ると思いますか。 

15  あなたが、失敗し

たときに、クラスの

ひとは、はげまして

くれますか。 

15  あなたが、失敗し

たときに、クラスの

人は、はげましてく

れますか。 

(15)  （４～６年生の

み）あなたにとって、

中学校（７～９年生）

に進学することは何

が楽しみですか。（い

くつでも） 

①  勉強 

②  部活動 

③  友達関係 

④  先生との関係 

⑤  その他 

⑥  特にない 

(15)  （７～９年生の

み）あなたにとって、

中学校（７～９年生）

に進学することは何

が楽しみでしたか。

（いくつでも） 

①  勉強 

②  部活動 

③  友達関係 

④  先生との関係 

⑤  その他 

⑥  特にない 

15  学年の違う児童・

生徒が同じ学校内で

生活し、日常的に交

流の機会があること

は、子供たちの成長

や発達において有意

義なことだと思いま

すか。 

15  ６年生以下の学年

と７年生以上の学年

が同じ学校内で生活

し、日常的に交流す

ることは子供たちに

人間性・社会性の育

成につながると思い

ますか。 

15  学年の違う児童・

生徒が同じ学校内で

生活し、日常的に交

流の機会があること

は、子供たちの成長

や発達において有意

義なことだと思いま

すか。 

16  ５，６年生のみ。

50 分授業は学習する

のにちょうどよい長

さだと思いますか。 

16 ５・６年生で行っ

ている５０分授業は

児童・生徒の学力向

上やゆとりある学習

16 ５・６年生で行っ

ている50分授業は子

供たちの学力向上や

ゆとりある学習につ

16  クラスの中に、あ

なたのきもちをわか

ってくれるひとがい

ますか。 

16  クラスの中に、あ

なたの気持ちを分か

ってくれる人がいま

すか。 

(16)  （４～６年生の

み）中学校（７～９

年生）に進学するこ

とで、何が不安です

(16)  （７～９年生の

み）あなたにとって、

中学校（７～９年生）

へ進学するときに不

16  １～６年生の保護

者と７～９年生の保

護者同士の交流や連

携の機会や方法は十

16  ５年生から部活動

に参加できることを

生かして、子供たち

のより良い成長につ

16  小中一貫教育校に

おいても、7年生から

他の中学校へ進学す

る選択肢が用意され
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につながっていると

思いますか。 

ながっていると思い

ますか。 

か。 

①  友達がかわる 

②  先生がかわる 

③  勉強がむずかしく

なる 

④  新しい教科が増え

る 

⑤  その他 

⑥  特にない 

安に思ったことは何

でしたか。 

①  勉強 

②  部活動 

③  友達関係 

④  先生との関係 

⑤  その他 

⑥  特にない 

分ですか。 ながる指導を追究す

ることができます

か。 

ていることは、良い

ことだと思います

か。 

17  ５，６年生のみ。

理科と社会などで先

生が代る学習は良い

方法だと思います

か。 

17 ５・６年生で行っ

ている一部教科担任

制は児童・生徒の学

習理解や生活指導に

役立っていると思い

ますか。 

17 ５・６年生で行っ

ている一部教科担任

制は子供たちの学習

理解や生活指導に役

立っていると思いま

すか。 

17  あなたがなにかし

ようとするとき、ク

ラスのひとたちはき

ょうりょくしてくれ

たり、おうえんして

くれたりするとおも

いますか。 

17  あなたがなにかし

ようとする時、クラ

スの人たちは協力し

てくれたり、応援し

てくれたりすると思

いますか。 

  17  １～６年生の保護

者と７～９年生の保

護者同士の交流や連

携を図ることは、お

子様の成長や学校の

教育活動の支援、保

護者の不安解消に役

立つと思いますか。 

17  児童会と生徒会が

一緒に活動すること

を生かして、子供た

ちのより良い成長に

つながる指導を追究

することができます

か。 

17  大泉桜学園は、小

中一貫教育校として

の教育活動を地域に

対して十分に発信し

ていると思います

か。 

18  先生は丁寧な言葉

遣いや場に応じた服

装に気をつけている

と思いますか。 

18 教職員は言葉遣い

や場に応じた服装に

気を付けていると思

いますか。 

18 教職員は言葉遣い

や場に応じた服装に

気を付けていると思

いますか。 

18  あなたがおもった

ことやかんがえたこ

とをはっぴょうした

とき、クラスの人は

ひやかしたりしない

で、しっかりきいて

くれるとおもいます

か。 

18  あなたが思ったこ

とや考えたことを発

表したとき、クラス

の人はひやかしたり

しないで、しっかり

聞いてくれると思い

ますか。 

  18  大泉桜学園以外の

小学校から７年に入

学した生徒は、本校

の学校生活や生徒集

団に慣れるまでの時

間が多くかかると感

じますか。 

18  大泉桜学園以外の

小学校から７年生に

入学した生徒は、一

般の中学校に入学す

るのに比べて、慣れ

るまでに時間がかか

ると思いますか。 

 

19  担任の先生や相談

室の先生は、悩みの

相談を熱心に聞いて

くれると思います

か。 

19 学校は、よりよい

人間関係づくりに向

けて、スクールカウ

ンセラーや心のふれ

あい相談員などと連

携して適切に指導し

ていると思います

か。 

19 学校は、よりよい

人間関係づくりに向

けて、スクールカウ

ンセラーや心のふれ

あい相談員などと連

携して適切に指導し

ていると思います

か。 

19  つぎのしつもんに

ついて、ことばを一

つかいてください。 

①  あなたが、ともだ

ちにいわれたくない

ことば 

②  あなたが、ともだ

ちにいわれたいこと

ば 

19  次の質問につい

て、言葉を一つ書い

てください。 

①  あなたが、友達に

言われたくない言葉 

②  あなたが、友達に

言われたい言葉 

  19  大泉桜学園以外の

小学校から７年に入

学した生徒の保護者

は、本校の方針や教

育活動の理解、保護

者の不安解消に時間

が多くかかると感じ

ますか。 

19  大泉桜学園の中学

校（７年生）に入学

する子供は、できる

だけ大泉桜学園の小

学校（１年生）から

通学した方がいいと

思いますか。 

 

 20 学校の活動の様子

が手紙やホームペー

ジ、校内掲示等によ

ってよくわかります

か。 

20 学校の活動の様子

が手紙やホームペー

ジ、校内掲示等によ

ってよく分かりまし

たか。 

    20  小中一貫教育校に

おいても、中学校選

択制度により他の区

立中学校へ進学でき

る機会があることは

よいことだと思いま

すか。 

20  小中一貫教育校に

おいても、7年生から

他の中学校へ進学す

る選択肢が用意され

ていることは、良い

ことだと思います

か。 

 

 21 学校は小中一貫教

育校としての特色や

効果が分るように努

めていますか。 

21 学校は小中一貫教

育校としての特色や

効果が分るように努

めていますか。 

       

 22 本校が重点を置い 22 本校が重点を置い        
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ている「命の教育」

は、教科や道徳・総

合的な学習の時間等

で児童・生徒への指

導がなされていると

思いますか。 

ている「命の教育」

は、教科や道徳・総

合的な学習の時間等

で子供たちへの指導

がなされていると思

いますか。 

 23 登校班や地区班が

組織されて、集団の

登下校等、児童・生

徒の安全に有効に機

能していると思いま

すか。 

23 登校班や地区班が

組織されて、集団の

登下校等、子供たち

の安全に有効に機能

していると思います

か。 

       

 24 学校は学校応援

団・青少年育成北地

区委員会・青少年委

員会等との連携を強

化して健全育成に努

めていますか。 

24 学校は学校応援

団・青少年育成北地

区委員会・青少年委

員会等との連携を強

化して健全育成に努

めていますか。 

       

 


